Egy 10-es szamrendszerbeli szam altalanos alakja

N =0a,10" + @, 110" + ... 4+ a210% + 0110 + ap =
=an(10" = 1)+ a,_ 110" = 1) + ... +a2(10° = 1) + a1 (10 = 1) + ap + ap_1 + ... + az + a1 + ao.

Mivel a® — b* kifejezés k minden poz. egész szamu értéke mellett oszthato (a — b)-vel, azért (10* — 1) is oszthato
(10 — 1) = 9-cel minden termeészetes k esetén. Tehat fenti Osszeg els6 n tagja oszthato 9-cel és ennélfogva 3-mal is,
és igy ha N-t elosztjuk 9-cel vagy 3-mal ugyanannyit kapunk maradékul, mintha az a, + an—1 + ... + a2+ a1 + ag
Osszeget, vagyis a szdmjegyek Osszegét osztanok el.
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